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ZAPISNIK 
29. SJEDNICE VMO LUKA 

 
 
29. sjednica VMO Luka održana je 22. rujna 2025. (ponedjeljak) s početkom u 17.00 sati, u 
prostorijama MO Luka, Verdieva 11. 
 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Joško Vitezica predsjednik VMO 

 Daniela Maras Vukušić, zamjenica predsjednika VMO 

 Denis Frančišković, član VMO 

 Željko Boros, član VMO 

 Bojan Trivić, član VMO 

 Miomira Milovanović Berić, referent za mjesnu samoupravu, tajnica MO 
 

 
Ostali nazočni: 

  
 
Sjednici nisu bili nazočni: 

  

Usvajanje Zapisnika sa 28. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Luka od 25. kolovoza 2025. godine: 
 
 • Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
 
Predsjednik VMO Luka, gdin. Joško Vitezica pozdravio je prisutne i predložio slijedeći 
 

 
DNEVNI RED 

 

 
1. Komunalna problematika – dopisi građana pristigli između sjednica 
2. Bulletin - dogovor 
3. Razno 

 
 
Dnevni red je jednoglasno usvojen. 
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AD 1 
Na prethodnoj sjednici Vijeće je raspravljalo o dopisu građana vezanom uz problem okupljanja 
beskućnika u kazališnom parku. Gospođa se obratila i Gradonačelnici čiji dopis je zaprimljen te ga 
je zamjenica predsjednika pročitala vijećnicima. U dopisu Gradonačelnice je navedeno da: ..“ u 
potpunosti razumije i suosjeća s nezadovoljstvom, zbog neprihvatljivih prizora u Kazališnom parku, 
koji je trebao biti i jest mjesto susreta i uživanja svih građana Rijeke. Takvi prizori zasigurno ne 
odražavaju željeni imidž našega grada, niti poštuju prava i dostojanstvo svih njegovih stanovnika. 
Problemi beskućništva, nažalost, prisutni su i u drugim dijelovima Rijeke, a Grad Rijeka poduzima 
niz mjera kako bi se ovaj složen društveni problem riješio. Jedan od ključnih koraka bio je otvaranje 
Centra za podršku beskućnicima u ulici Antuna Mihića 2G, u sklopu programa „Novi put“. Ovaj 
Centar pruža beskućnicima pristup socijalnim uslugama, psihosocijalnu podršku, edukacijske 
radionice te pomoć u zapošljavanju i integraciji u zajednicu. Također, Grad Rijeka financira rad 
prihvatilišta za beskućnike poput „Oaze“ i „Ruže sv. Franje“, koja pružaju smještaj, obroke, pomoć 
u ostvarivanju socijalnih prava te rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika. U zimskim mjesecima, 
kada su vremenski uvjeti izrazito nepovoljni, Grad Rijeka osigurava privremeni smještaj i tople 
obroke za beskućnike koji borave na javnim ili drugim neprikladnim mjestima. Također, Grad u ovoj 
godini osigurava 763.000 eura za projekte udruga i vjerskih zajednica u zdravstvu i socijalnoj skrbi, 
uključujući i projekte usmjerene na pomoć beskućnicima i socijalno ugroženim osobama. Vjerujem 
da iz svega navedenog i sami možete zaključiti koliko napora Grad ulaže kako bi se beskućnicima 
pomoglo i da bi se što lakše integrirali u društvo. 
Sve ove situacije koje ste naveli u dopisu spadaju pod narušavanje javnog reda i mira, a ovlasti za 
postupanje u tom dijelu ima isključivo Policija. Stoga ste ispravno postupili obavijestivši Policiju o 
svemu navedenom. 
S obzirom na to da su ove probleme uočili i djelatnici Odsjeka za komunalno redarstvo, o 
problematici beskućnika i skitnica obavijestili su i nadležan Hrvatski zavod za socijalni rad. 
Komunalni redari uistinu redovito obilaze Park i kada uoče određene probleme, postupaju prema 
svojim ovlastima, uglavnom po pitanju komunalnog reda. Nadam se da ste se i sami uvjerili da se 
Park redovito čisti i da je u urednom stanju. 
Svakako bih napomenula da komunalni redari, prema potrebi, obavljaju i zajedničke izvide s 
policijskim službenicima, upravo stoga kako bi spriječili moguće uznemirujuće situacije i probleme 
sveli na najmanju moguću mjeru. Nažalost, redara nema toliko da u svakom trenutku mogu biti u 
Parku, niti imaju zakonske ovlasti da mogu postupati kao Policija. Zato Vas ljubazno molim da, ako 
i kada opet uočite neprimjerena ponašanja beskućnika ili bilo kojih drugih osoba, o tome odmah 
obavijestite Policiju. 
Slažem se s Vama da beskućnici u Rijeci ne predstavljaju reprezentativnu sliku grada. Kao što sam 
navela, Grad kontinuirano pruža pomoć osobama bez doma, kroz smještaj, prehranu, zdravstvenu 
skrb i socijalnu podršku, prvenstveno zbog ljudskih razloga i potreba. Te mjere usmjerene su 
prvenstveni na podršku najranjivijima i unapređenje njihove kvalitete života. Prisustvo beskućnika 
prvenstveno nas obvezuje na društvenu odgovornost i humanost. Nažalost, prizorima kakve ste 
opisali suočeni su i mnogi drugi europski i svjetski gradovi. No, unatoč nastojanju da mnogima 
pomognemo, na pojedince ipak ne možemo utjecati pa svjedočimo neugodnim događajima koje 
svakako, zbog svih ostalih građana, moramo spriječiti. 
Nadam se da ćemo zajedničkim angažmanom sve ove probleme svesti na najmanju moguću 
mjeru, što je moj, kao i cilj mojih suradnika.“ 
Zaključak: 
Vijeće je navedeno primilo na znanje. 
 
Zaprimljen je  odgovor nadležnih službi u kojem se navodi da je izdat nalog za sanacijom ulegnuća 
na prometnici u Ribarskoj ulici kod kućnog broja 4. 
Zaključak: 
Vijeće je navedeno primilo na znanje. 
 
Održan je terenski sastanak sa nadležnim službama u vezi dogovorenih radova na pilomatu 
postavljenom u Zagrebačkoj ulici a koji zbog čestog poplavljivanja područja nikada nije pušten u 
rad.  
Zaključak: 
U dogovoru sa nadležnim službama radovi na sanaciji će se izvršiti do kraja godine. 
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AD 2 
Vijeće je raspravljalo o glasilu mjesnog odbora „Bulletin“. 

Zaključak: 

Vijećnici će najkasnije do slijedeće sjednice napisati tekstove te složiti ogledni primjerak glasila. 

AD 3 

Na prijedlog zamjenice predsjednika Daniele Maras Vukušić dogovoreno je da će vijećnici prema 

međusobnom dogovoru dežurati svaki prvi ponedjeljak u mjesecu u dvorani mjesnog odbora i 

primati građane. U ponedjeljak 06. listopada od 16 do 17 sati dežurni će biti Joško Vitezica i Denis 

Frančišković.  

Zaključak: 

Vijećnici koji budu dežurni zaprimiti će pritužbe građana koji dođu te će iste prezentirati vijeću na 

narednoj sjednici te će vijeće nakon rasprave donijeti zaključke. 

Zamjenica Predsjednika, Daniela Maras Vukušić obavijestila je vijeće da će se slijedeći mjesec 
organizirati izložba u prostorima mjesnog odbora. 
Zaključak: 
Vijeće je navedeno primilo na znanje. 
 

Tajnica je obavijestila vijeće o posjeti gospođe Maje Pešćica, patronažne sestre, koja je predložila 

suradnju na način da ovisno o terminu dogovora s vijećem, u dvorani mjesnog odbora zaprima 

zainteresirane građane kojima nudi stručne savjete i mjerenje tlaka i šećera u krvi. 

Zaključak: 

Vijeće se slaže s prijedlogom suradnje te se predlaže jednom tjedno, srijedom od 8 do 10 sati 

održati dežurstva i obavijestiti građane putem web stranice i plakata na oglasnoj ploči mjesnog 

odbora. 

Tajnica je obavijestila vijeće da je zaprimljen mail sa željom predstavljanja djelatnosti i usluga 

Obiteljskog centra Područne službe Primorsko-goranske, odnosno iskazivanjem interesa za 

suradnju. 

Obiteljski centar kao javna ustanova u okviru svoje djelatnosti obavlja poslove savjetodavnog i 

preventivnog rada. U obavljanju djelatnosti teže surađivati sa svim zajednicama u županiji, pravnim 

i fizičkim osobama koje pružaju potporu obitelji, djeci, mladima i ostalim članovima obitelji te drugim 

osobama, promičući obiteljske vrijednosti i pridonoseći podizanju kvalitete obiteljskog života.  

Slijedom navedenog, predlažu održavanje  radionice za djecu (učenike od 1. – 4. razreda) na temu 

„Igra je važna“. Obavještavaju da su u mogućnosti provoditi i druge vrste jednokratnih aktivnosti u 

vidu predavanja i /ili radionica namijenjenih učenicima i/Ili roditeljima, te osobama starije životne 

dobi, sukladno procjeni potreba na području našeg MO.   

Zaključak: 

Vijeće se slaže s prijedlogom suradnje te će se dogovoriti sastanak kako bi se postigao dogovor 

oko tema i ostalih detalja. 

 
Sjednica je završila u 19:00 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 
 
 

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: Predsjednik VMO Luka 
 

             Miomira Milovanović Berić Joško Vitezica 
 


